
 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ 

анкетирования обучающихся начальных классов 

в феврале 2022г. 

МБОУ «Лицей №7» 

 

 В феврале 2022 года проведено анкетирование школьников начальных классов. 

В нем приняло 130 учащихся и их родителей. Ниже приведены ответы участников. 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

Да -94 чел. (72%); нет -23чел. (18%);   затрудняюсь ответить-13 чел. (10%) 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да -96 чел. (73%); нет 14чел. (18%);   затрудняюсь ответить-20(1%) 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 Да -  121 чел, нет- 9 чел. 

3.1. ЕСЛИ НЕТ ТО КАКОЙ ПРИЧИНЕ ? 

Не нравится -7  чел, питается дома -2чел. 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

130 чел.- горячий завтрак;     

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

Да -62 чел. (48%); иногда -21 чел. (16%),  нет -47чел. (36%);  

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

 Да -107 чел. (82%); нет -23чел. (18%);   

 7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

Да -52 чел. (40%); нет -68 чел. (52%);   затрудняюсь ответить-10чел. (8%) 

7. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

34 (26%)-НЕВКУСНО ГОТОВЯТ; 13 (10%)-ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ;                                                                         

18 чел (24%)-  ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ;  39 чел.(30%)- ОСТЫВШАЯ ЕДА;     13(10%)- ИНОЕ __ 

8. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

Да -56 чел. (43%); нет -36чел. (27%);   затрудняюсь ответить-38 чел. (30%) 

9. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 78(60%)-  ДА;  52(40%)- НЕТ 

 

         10. Отметьте, что для Вас представляется наиболее важным для 

совершенствования системы школьного питания (отметьте не более трех 

вариантов ответа): 



1. Помещение столовой должно быть красивым и уютным.  - 40 (31%) 

2. Блюда разнообразные, полезные, красиво оформленные.   - 93 (71%) 

3. Чтобы можно было выбрать блюдо, которое хочется.         - 104 (80%) 

4. Чтобы порции были  побольше или поменьше по желанию ребенка.      50-(38%) 
 

Пожелание большинства участников анкетирования – оборудовать собственную 

столовую 


